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1.2 7183 9E#53Y]

O A& v ¥ : LINET(LIghtning NETwork) A|AH]

O AZAE © Nowcast(5Y

O AH] +4
AAE], BUER AL AEZR] AIAH])

1] 7k 12| 223
2wz [13] ma

| 3]z 14| Azt
4| o 15| 0%
5o 16| B4
6 225 |17 042
7 | orm 18| AT
8 | 27l 19| 2t
9 /zx |20 HZ
10| MaliZIXl |21 | MAHE
11| B

(LPBEBQ114) (LPBEXH)

O TE84 1 9= WAL, A, S4G+, -), A=, 1= 5
O

A Zube o9 VLE/LF(5 ~ 200kHz)
% VLF/LF : d4ols, FATY, Fgools Srd F2 AME

O "AHA] : TOAN(Time-Of-Arrival, ZEA| 7} B4])

O QXNASE(E) © 250m oY

O YAEE : WIE(E U5 Ao A2het 71 A sol 9% ok
O ®A] Peak Current : 4kA

1 TOA (Time-Of-Arrival, ZE@AIZI2L £4) @ 9= LA A] Axp7] 457F ofg 7§ AlAo] ZEsh= AlRE Z}pol& o]-8-5to]
gGE|o] YA, A 5 AL FEeE 94 € Br AES 5 570 o) AlAAA ASTt ARAE Fol i) £A4%
2 median location accuracy (50" percentile)
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Am F HdRs SAGT AG AY)dA FA% HEF

(HAFDE A4 246t 22 1097 A= A7F S5, 20229 A= 9 FF79E g S5

B 2.1) 22 104 A7 H2I(CXYTH) Sl

L 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 R
Sl 226,732 | 66,003 | 66,484 | 111,181 | 188,645 | 118,676 | 65,721 82,651 | 124,447 | 36,750 | 108,719
Gt O
108.55 | -39.29 | -38.85 2.26 73.42 9.16 -39.65 | -23.98 14.47 -66.20 -
SUE%)

226,732

111,181

1 ﬂﬂﬂﬂﬂ |— L | L | L} L} L} L} L | L | L} 1 L} L} L} L | L | L} L |
vvvvvv 82,651
66,003 66,484 65,721
B I
uuuuuu 36,750
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2.2 20224 A 98 99 2%

20229 A7t 4= 3159] oF 90%7t 52 (6~89)°l UEF oM,

AdE= 95(90.0%), 7=

(OE~119:5.7%), B3E~5¥:4.1%), AS(12€9~2¥€:0.2%) <02 o] st E3], 8Y9]
A% A% 71 gol AT B2, 20229 A9 °F 51%% RS
A2 109 LY HTSHY, JSHo] AFHE AFS FUR} 697 8Yo] F o BL
ggvt WEH0] BEEglon, 79t oddos dast A4 B2t
H 2.2) 20229 T= E YU(XEH) sl 2 2H HIE(%)
= 1€ 28 3 4¢ 5 62 78 8 o 10¢ | g | 12¢ A
EIES 1 11 135 611 764 | 11,026 | 3,315 | 18,726 | 237 1,447 | 409 58 | 36,750
HE(%) | 0.03 | 0.03 | 037 1.66 | 2.08 | 30.00 9.02 50.96 0.64 3.94 1.11 | 0.16 100
2104
. 35 239 | 1,367 | 1,736 | 8,660 | 10,977 | 33,141 | 41,825 | 7,430 | 1,771 | 1,457 | 183 | 108,719
45,000
m— 022 2 Z3 5 0 HET 41,825
40,000
33,141
35,000
30,000
{25,000
o
=0
I 20,000 18,726
10,977
15,000
11.026
10,000 8560 7,430
1,367 1,736 3,315 1,771
21000 35 239 ’ 1457 as
n n 135  gif 764 237 1#7 409 58
0o L— — , |
18 28 3 48 58 62 8gl 9gl 108 11¥ 128
_(?_J
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20228 Al-=E A7 9F 3= 7|0t 8,6033]2 MY Bl WA YF 39 oF 23%S
A7 5 Aﬂ%‘é‘ﬂéx}ﬂ Al 8832 7P At Al -k 4 Y Sl 8¥9] H7%7) 5,883
= 7P g2, 8E HA 9F 359 oF 31%E AAR Al-=E o9 WG k) AxF 9E
57 B2 A9 AHBIA(1.013] /k), A5EA(0.893]/kf), 7371%=(0.843]/kf) =0]iL
dHE = 89 ASEEANA 0.678 /= 7HY wrt.

(B 23) 20024 A-EE ¥¥ Yz SHZ4 U CRINY 24 [EH2IBH: o]
- 2loqm | oz | a2 |4z | sz | ew | 72 | sz | oz | 0% | g | 12z | @i
- = 0 0 0 5 10 67 7 403 6 0 37 2 537
% omgs | 000 | ooo| ooo| oo1| 002| 01| o0o1| o0e7| 01| 000| 00s| 000| 080
or 5 0 0 0 26 9 69 27 24 0 0 0 0 155
- H&" | 0.00 | 0.00| 0.00| 0.03 0.01 0.09 0.04 0.03 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00 0.20
A 0 0 0 0 31 48 21 123 0 13 0 0 236
o H&F | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.04 0.05 0.02 0.14 0.00 0.01 0.00 | 0.00 0.27
o 5 4 0 1 7 29 306 2 644 1 29 49 6 1078
= H&g | 0.00 | 0.00 | 0.00| 0.01 0.03 0.29 0.00 0.60 0.00 0.03 | 0.05| 0.01 1.01
i 5 0 0 0 1 16 48 12 23 0 13 0 0 113
© HAE | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.03 0.10 0.02 0.05 0.00 0.03 | 0.00 | 0.00 0.23
=5 0 0 0 0 0 1 31 50 0 39 0 0 121
G HMF | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.06 0.09 0.00 0.07 | 0.00 | 0.00 0.22
- =5 0 0 0 1 0 422 2 22 0 2 0 0] 449
= HAE | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.00 0.40 0.00 0.02 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00 0.42
- =5 0 0 2 0 0 15 18 30 0 23 0 0 88
HE H&E | 0.00 | 0.00| 0.00| 0.00 0.00 0.03 0.04 0.06 0.00 0.06 | 0.00 | 0.00 0.19
- = 0 0 13 13 87 2,131 196 5,883 140 29 104 7 8,603
& H&F | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.01 0.21 0.02 0.58 0.01 0.00 | 0.01 0.00 0.84
. 5 0 2 4 2 140 2,072 9N 2,537 47 24 4 0 5,743
o8 H&" | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.01 0.12 0.05 0.15 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00 0.34
. A 0 6 0 0 21 617 267 546 1 113 6 0 1,577
= H&F | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.00 0.08 0.04 0.07 0.00 0.02 | 0.00 | 0.00 0.21
0 =5 0 0 47 24 1 887 96 2,341 2 780 142 1 4,321
e HXME | 0.00 | 0.00 | 0.0 0.00 0.00 0.11 0.01 0.28 0.00 0.09 | 0.02 | 0.00 0.52
. 5 0 0 5 82 0 579 59 617 0 99 0 5 1,446
== HAE | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.01 0.00 0.07 0.01 0.08 0.00 0.01 0.00 | 0.00 0.18
A 5 1 0 40 278 126 516 614 1,055 14 157 17 16 2,834
o HMF | 0.00 | 0.00| 0.00 | 0.02 0.01 0.04 0.05 0.09 0.00 0.01 0.00 | 0.00 0.23




H23) A&

s =X 3 2 0 0 250 1,728 479 1,028 4 83 8 6 3,591
. HXZ” | 0.00 | 0.00| 000 | 0.00 | 0.01 0.09 0.03 0.05 | 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00 0.19

o =X 0 0 1 130 44 1,385 496 2,966 0 42 2 0 5,066
& HAY | 0.00 | 0.00 | 000 | 0.01| 0.00 0.13 0.05 0.28 | 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00 0.48

. =X 3 1 22 42 0 135 77 434 22 1 40 15 792
e WAg | 0.00 | 0.00| 0.01| 0.02]| 0.00 0.07 0.04 0.23 | 0.01 0.00 | 0.02 | 0.01 0.43
_ =5 11 11 135 611 764 | 11,026 | 3,315 | 18,726 237 | 1,447 409 58 36,750
= HMF | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.01 | 0.01 0.11 0.03 0.19 | 0.00 0.01 | 0.00 | 0.00 0.37




2.4 2022 A-2-8 4E 9%
1) A

AEEEAIY 20228 A% 9 Sl F 5373011, @9 kg 0.89%] #EHTh 8E 4
7 403312 7P gal, SEAY Sl 89 wWeltolA 3.583)/wiE 7 gtk 1€, 294,
ok

34, 10€9= 97t BSEHA LU

(B 2.4) 202241 HSSEA| T8 2 42| LH34 U COPNY 25 [Ero/Bt: k)
" Sl rm | 2m | sm |4 |53 [em | 72 | sy | om |tom | 1w | 128 | e
- 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0 5
ST s 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.08 0.00 0.00 0.13 0.00 0.21
~ =5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= HHG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2um 5 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 1 0 10
ERAJE] 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.41 0.00 0.00 0.05 0.00 0.46
Mzo =5 0 0 0 0 1 1 0 3 0 0 1 0 6
HHG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.06 0.06 0.00 0.18 0.00 0.00 0.06 0.00 0.36
2z =5 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 6
HHG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.18 0.00 0.18 0.00 0.00 0.00 0.00 0.35
=rjeo =5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3
HHG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.07 0.00 0.00 0.00 0.00 0.14 0.00 0.21
=5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2

s
Bl 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.05 0.00 0.1
o &5 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 1 0 5
WY 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.04 0.12 0.00 0.00 0.04 0.00 0.20
Sps 5 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 4 0 9
< s 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.13 0.00 0.08 0.00 0.00 0.17 0.00 0.38
=5 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 4
=T WM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.05 0.00 0.15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.19
Lem 5 0 0 0 0 0 2 0 5 0 0 2 0 9
ERAJE] 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.06 0.00 0.14 0.00 0.00 0.06 0.00 0.25
omn =5 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 5
WA 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.07 0.00 0.07 0.00 0.00 0.03 0.00 0.17
e =5 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0 0 0 5
WM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.06 0.00 0.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.28
=5 0 0 0 0 0 1 0 13 0 0 5 0 19
o WY 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.04 0.00 0.55 0.00 0.00 0.21 0.00 0.80




g 24) Az

e = 18 | 28 | 38 | 48 | 68 | 68 | 72 | 8% | 9 | 108 | 11¥ | 128 | A

opL =5 0 0 0 0 2 0 0 8 0 0 0 0 10

HHY 0.00 | 0.00| 0.00| 0.00| 0.11 0.00 | 0.00| 046 | 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.57

S =X 0 0 0 3 1 1 1 15 0 0 2 0 23

HEY 0.00 | 000 | 000| 007| 002| 002| 002| 036| 0.00| 0.00| 0.056| 0.00| 0.55

=5 0 0 0 0 4 2 0 22 0 0 0 0 28

=T sy 0.00| 000 | 000| 000| 020| 0.10| 0.00| 1.09| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 1.39

S =X 0 0 0 0 1 0 0 13 0 0 0 0 14

Fazsiy 0.00| 000| 000| 000| 008| 0.00| 0.00| 100| 0.00| 000| 000| 0.00]| 1.08

si=mo =X 0 0 0 0 0 0 0 42 0 0 0 0 42

HEY 0.00 | 000| 000| 0.00]| 0.00]| 0.00| 0.00 171 0.00 | 0.00 | 0.00| 0.00| 1.71

=xim =5 0 0 0 0 0 2 0 43 0 0 1 0 46

RacSiy 0.00| 000 | 000| 0OO| 0OO| 012| 00O0| 263| 0.00| 0.00| 0.06| 0.00| 281

ot =X 0 0 0 0 1 1 1 106 0 0 0 0 109

razsioy 0.00 | 000| 000| 000| 003| 0.03| 0.03| 358| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 3.69

Mz =5 0 0 0 0 0 8 0 80 0 0 3 0 91

acs iy 0.00| 000 | 000| 00O0| 00O0| 017| 000| 1.70| 0.00| 0.00| 0.06 | 0.00| 1.94

S =5 0 0 0 0 0 12 0 13 2 0 5 0 32

HHS 0.00 | 000| 000| 000| 000| 030| 0.00| 033| 0.05| 000| 013| 0.00| 0.81

smm =X 0 0 0 2 0 21 1 M 3 0 5 2 45

HEY 0.00 | 000| 000| 006| 000| 062| 003| 032] 0.09| 0.00| 0.15| 0.06 1.33

2t =5 0 0 0 0 0 4 3 1 1 0 0 0 9
S

sy 0.00| 000 | 000| 000| 00O0| 0.16| 0.12| 0.04| 0.04| 0.00 | 0.00| 0.00| 0.37

1 =X 0 0 0 5 10 67 7 403 6 0 37 2 537

Fazsiy 0.00 | 0.00| 0.00| 0.01 0.02 | 0.11 0.01 0.67 | 0.01 0.00 | 006 | 0.00| 0.89
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PG Al
FARGGAl 20229 A7 9F = S 15590]4,
7t 6992 7P WAL, 9T Slee 58 w8701A 0.258) /2 7S
84, 9¢, 10¥, 114, 12¢¥°= =7t H5HA| &t
(B 2.5) 20221 RAZOA 278 24 Y| =531 U Oy 4 CHOITIEL ko]
2
A S| 1% |28 | 3% | 49 | 5% | 6% | 7¥ | 8® | 9% | 10® | 1Y | 128 | &
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eas
Y 0.00 | 0.00| 000 | 0.00| 000 | 000| 000| 000| 0.00]| 000| 0.00| 000| 0.00
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A
HAE 0.00| 000| 00O0O| 0.00| 000| 000| 000| 000| 0.00]| 000| 0.00| 000]| 0.00
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&7
° Y 0.00 | 0.00| 000| 0.00| 000| 000| 000| 000| 0.00]| 000| 0.00| 000| 0.00
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=
HEg 0.00| 0.00| 000| 0.00| 000| 000| 000| 000| 0.00| 000| 0.00| 0.00]| 0.00
=5 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 3
ST
TEY 0.00 | 0.00| 000| 003| 000| 0.07| 000| 000| 0.00| 000| 0.00| 000| 0.10
=5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
ST
HyE 0.00| 000| 00OO| 000| 000| 000| 006| 000| 0.00| 000| 0.00| 000]| 0.06
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g7
@&g | 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 000| 000| 0.00| 0.00| 0.00]| 000| 000| 0.00]| 0.00
=5 0 0 1 0 2 4 1 0 0 0 0 0 8
23
HEg 0.00| 000| 003| 000| 005| 010| 003| 000 | 0.00| 000| 0.00| 000 0.20
=5 0 0 5 2 1 6 1 0 0 0 0 0 15
St
Y 0.00| 000| 010 | 004| 002 012 002| 0.00| 000| 0.00| 0.00| 0.00]| 0.29
=5 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
MBI
HAE 0.00| 000| 007| 000| 000| 000| 000| 000| 0.00]| 000| 0.00| 000]| 0.07
=5 0 0 3 0 16 1 2 0 0 0 0 0 22
357
Y 0.00 | 000| 005| 0.00| 025| 002| 003| 000| 0.00| 000| 0.00| 000| 034
=5 0 0 6 3 5 7 4 0 0 0 0 25
BN
HEg 0.00| 000| 003| 002| 003| 004| 002| 000| 0.00| 000| 0.00| 000]| 0.14
=5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
IR
TEY 0.00| 0.00| 000| 0.00/| 017 | 0.00| 000| 0.00| 0.00| 000| 0.00| 000| 0.17
=5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3
ST
HyE 0.00| 000| 00| 010} 000| 010| 000| 000| 0.00]| 000| 0.00| 000]| 0.29
=5 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0 0 0 10
AT
@&g | 0.00| 0.00| 0.00 | 0.00| 0.11 017 | 0.00 | 000 | 000 | 0.00| 0.00| 0.00/| 0.28
- ’IO —
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JJarm e 0 0 7 2 39 0 15 0 0 0 0 0 63
A 0.00 | 0.00| 0.03| 0.01 0.18 | 0.00 | 0.07 | 0.00| 0.00 | 0.00| 0.00| 0.00| 0.29
- =5 0 0 26 9 69 27 24 0 0 0 0 0 1565
HEY 0.00 | 0.00 | 0.03] 0.01 0.09| 0.04| 003| 000| 000| 000]| 0.00| 0.00]| 020
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4) AAFJHA

QIEFIA] 20224 A7 U FHE F 1,0783017, 99 W 1.013] BEHT. 8Y U=
057} 644312 1Y BT, HARAT S5l 89 SNFONN 1.628 /w2 A1 B 290
g7t BEE %}am.

H 27) 20220 QIMZOA 2 7Y Y 4B LH3A U OO g (IR ]
g
e 14 23 32 48 5d 62 73 8 92 | 10& | 11& | 12& | A
~ e 0 0 0 2 5 20 0 130 0 4 0 0 161
st WM 0.00 0.00 0.00 0.01 0.04 0.14 0.00 0.93 0.00 0.03 0.00 0.00 1.15
=5 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3
st HHG 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.42 0.00 0.00 0.00 0.00 0.42
njxEa =5 0 0 0 0 3 2 0 26 0 0 0 0 31
Bl 0.00 0.00 0.00 0.00 0.12 0.08 0.00 1.05 0.00 0.00 0.00 0.00 1.25
e =5 0 0 0 0 1 6 1 42 0 2 0 0 52
WY 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.1 0.02 0.75 0.00 0.04 0.00 0.00 0.93
" 5 0 0 0 0 0 1 0 59 0 0 0 0 60
Js
s 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 1.03 0.00 0.00 0.00 0.00 1.04
e 5 0 0 0 0 1 1 0 1Nl 0 0 2 0 15
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